

Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
кафедры госпитальной хирургии, анестезиологии, реаниматологии, урологии,
травматологии и ортопедии
Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»
Мартынова Александра Александровича

Мартынов Александр Александрович 1989 года рождения, уроженец г. Ульяновска, в 1999 окончил Ульяновский государственный университет, по специальности «Лечебное дело».

С сентября 1999 года по август 2000 года обучался в клинической интернатуре по специальности «хирургия» в Ульяновском государственном университете, имеет сертификат специалиста.

А.А. Мартынов регулярно повышает свой профессиональный уровень:

В 2002г. повышал квалификацию в Ульяновском государственном университете по циклу: “Клиническая онкология и лучевая терапия опухолей”; в 2003г повышал квалификацию в г.Санкт-Петербург в Международной ассоциации последипломного образования по циклу: Бронхопульмонология и фтизиохирургия; в 2005г. проходил повышение квалификации в Ульяновском государственном университете по циклу: Онкология; в 2008г. повышал квалификацию в г.Санкт-Петербург в Международной ассоциации последипломного образования по циклу: Бронхопульмонология и фтизиохирургия; в 2009г. повышение квалификации в Казанской государственной медицинской академии по циклу: Торакоскопическая хирургия; в 2013г. и в 2018г. повышал квалификацию в СамГМУ Минздрав России по специальности: Торакальная хирургия; в 2020г. проходил Первичную специализированную аккредитацию в Ульяновском государственном университете по специальности: Онкология; в 2020г. проходил профессиональную переподготовку в Ульяновском государственном университете по специальности «Организация здравоохранения и общественного здоровья» и по специальности «Актуальные вопросы диагностики, лечения и профилактики коронавирусной инфекции»; в 2022г. проходил профессиональную переподготовку в Ульяновском государственном университете по специальности: Торакальная хирургия; в 2023г. проходил повышение квалификации в Региональной академии делового образования по специальности: Торакальная хирургия.

В период подготовки диссертации с 2018 года по настоящее время А.А. Мартынов работает в должности заведующего хирургическим отделением

торакальной онкологии, врача-торакального хирурга ГУЗ Областного клинического онкологического диспансера.

С июня 2023 года по настоящее время Александр Александрович является лицом, прикрепленным для подготовки докторской диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук к кафедре госпитальной хирургии, анестезиологии, реаниматологии, урологии, травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет».

А.А. Мартынов активно принимал участие в научных мероприятиях выступая с докладами о результатах работы, что дало возможность их широкого обсуждения с профессиональным сообществом.

По материалам докторской диссертации опубликовано 6 научных работ, в которых изложены основные положения докторской диссертационного исследования, из которых 5 статей опубликованы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации; 1 статья опубликована в издании входящем в международную базу данных Scopus. Получен 1 патент на изобретение Российской Федерации № 2704569 от 29.10.2019г.

Как научный руководитель, считаю, что докторская диссертация Мартынова Александра Александровича может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в докторскую диссертационную комиссию.

Научный руководитель:

профессор кафедры госпитальной хирургии,
анестезиологии, реаниматологии, урологии,
травматологии и ортопедии

Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»,
доктор медицинских наук (14.01.17 – Хирургия),
профессор

27.03.2024 г.
Олег Владимирович Мидленко

432017, г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, д.42

E-mail: abp_sim@mail.ru, телефон: 8(8422) 32-23-67

